

OSOBNNA ISKAZNICA

KORISNIK PROJEKTA	Dječji vrtić „Naša radost“ Pregrada
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA	2.041.644,98 kuna
BESPOVRATNA SREDSTVA	2.041.644,98 kuna (100%)
RAZDOBLJE PROVEDBE	rujan 2018. – ožujak 2021. godine
AKTIVNOSTI	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Osiguravanje dodatnih usluga u Dječjem vrtiću „naša radost“ ✓ Promidžba i vidljivost ✓ Upravljanje projektom
<p>Projekt se provodi u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020“, Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, broj poziva: UP.02.2.2.08</p>	

Demografska obnova te obiteljska politika temelj su razvoja društva. Jedna od mjera populacijske politike je pružanje kvalitetnih usluga odgoja i obrazovanja što je u direktnom odnosu s usklađivanjem obiteljskog i poslovnog života. Stoga je nužno poticati i provoditi mjere koje zadovoljavaju potrebe obitelji s djecom u smislu adekvatnog odgoja, prvenstveno djece u predškolskoj dobi, kako bi djeca vrijeme koje roditelji provode na poslu, provela u sigurnom i kvalitetnom okruženju.

Sustav odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi, osim zaposlenim roditeljima, treba prilagoditi i nezaposlenim roditeljima kako bi se omogućilo da djeca koja radi financijskih razloga nisu uključena u redoviti obrazovni program predškolskog odgoja, mogu sudjelovati u posebnim programima dostupnim u njihovim lokalnim zajednicama. Upravo temeljeno na ovim pretpostavkama, opći cilj projekta je osiguravanje kontinuiranog odgojno-obrazovnog rada i poboljšanje usluga rada predškolskih ustanova na području KZŽ. Specifični ciljevi su provođenje usluge poslijepodnevnog rada dječjeg vrtića u Pregradi te razvoj novih programa. Analiza potreba roditelja u Pregradi (3/2018.g.) ukazuje da je najviše potreba za smještajem djece u 1. smjeni (5.30 sati – 16.00 sati, 123 djeteta), u radnom vremenu od 10-19 sati ukupna je potreba za 30-oro djece, od 11 – 20 sati ukupno 6-oro djece, od 11 – 21 sat 3 djece te od 12 do 22 sata 4-oro djece. Stoga se nositelj projekta, Dječji vrtić „Naša radost“ Pregrada, odlučio na unaprjeđenje usluge pružanja poslijepodnevnog boravka u vremenu od 10 – 20 sata. Ujedno, vidljiv je trend da povećanjem zaposlenosti dolazi i do povećane potražnje za upisom djece u programe. Dječji vrtić djeluje na području Grada Pregrade (partner u projektu).

Obzirom na iskazane potrebe roditelja te omogućavanjem uključivanja djece u posebne programe, između ostalog i za obitelji nezaposlenih roditelja, dječji vrtić je, u suradnji s Gradom Pregradom, odlučio provesti aktivnosti osiguravanja rada poslijepodnevnog smjene primarnog obrazovnog programa, razviti dodatne posebne programe te educirati svoje zaposlenike za održavanje ovih programa te za rad s djecom s posebnim potrebama kao primjer inkluzivnog obrazovanja i odgoja.

Projektom će se verificirati 3 posebna programa te će se oni provesti za djecu u vrtiću te zainteresirane u lokalnoj zajednici. Svi programi bit će usmjereni na zajedničko obrazovanje i odgoj djece s teškoćama i ostale djece u programu. Stoga se i zaposlenici educiraju za metode terapije i rada s djecom s teškoćama.

SAŽETAK

Projektom TI I JA ZAJEDNO! aktivno se odgovara na individualne i razvojne potrebe djeteta te se okruženje vrtića prilagođava obiteljskoj kulturi djece. Aktivnosti su usmjerene na provedbu fleksibilnog strukturiranog odgojno – obrazovnog procesa koji omogućava usklađivanje poslovnog i privatnog života obitelji i pojedinaca na području Grada Pregrada. Kontinuiranim stručnim usavršavanjem odgojitelja i stalnim radom na unapređenju kvalitete odgojno – obrazovnog procesa projektom se uvodi inovativan pristup u inkluzivnom odgoju djece.

Posredničko tijelo razine 1:

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Trg Nevenke Topalušić 1, Zagreb

E-mail: esf@mdomsp.hr

Posredničko tijelo razine 2:

Hrvatski zavod za zapošljavanje,

Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije

Radnička cesta 1, 10000 Zagreb

Telefon: 01/5393 220

E-mail: cesdfc@hzz.hr

<http://www.hzz.hr/dfc/>

Korisnik projekta:

Dječji vrtić „Naša radost“ Pregrada

Ulica Stjepana Škrebline 1, Pregrada

e-mail: dv-nasa-radost@kr.t-com.hr

www.dv-nasaradost.pregrada.hr

Projektni partner:

Grad Pregrada

Josipa Karla Tuškana 2, Pregrada

e-mail: grad@pregrada.hr

www.pregrada.hr



„Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada.“



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.